



Сотрудники следственного управления СКР по Республике Марий Эл поздравили ветерана следствия с Новым годом!



В преддверии новогодних праздников сотрудники Горномарийского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл поздравили ветерана следствия и суда Горномарийского района.

Малышев Ипполит Мефодьевич окончил в 1981 году юридический факультет Казанского госуниверситета, с сентября этого года он работал в органах прокуратуры республики, с 2002 года в судебных органах. В 2020 году Ипполит Мефодьевич ушел в отставку с должности Председателя Горномарийского районного суда Республики Марий Эл.

Ветеран рассказал, что начинал свою работы в должности следователя прокуратуры, в первые два года расследовал уголовное дело, по которому суд назначил высшую меру наказания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Еще в звании юриста третьего класса Малышев был назначен Горномарийским межрайонным прокурором.

В 2002 году Малышев И.М. перешел в судебные органы, работал федеральным судьей, а в 2011 году стал Председателем Горномарийского районного суда.

Рассказывая о своих увлечениях, он поделился, что, несмотря на свой возраст, продолжает прыгать с парашютом.

Сотрудники Горномарийского межрайонного следственного отдела преподнесли памятный подарок и пожелали крепкого здоровья, долголетия и бодрости духа.

03 Января 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1645122>